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Projekt “Kemijsko-inženjerske radionice 
HDKI-ja” nastavio je sa svojim aktivnosti-
ma u novoj školskoj i akademskoj godini. 

U listopadu prošle godine održao sam, zajed-
no sa studentom kemije Leonom Lenuzzijem 
Šuperom, dvije radionice “Analizom pogodi 
koja je sol u vodi”, jednu za učenike kemij-
ske grupe u Srednjoj školi Krapina, o čemu je 
objavljena vijest na stranici škole,1 i drugu na 
otoku Rabu u Srednjoj školi Markantuna de 
Dominisa, o čemu je izašao članak na lokal-
nom portalu Rab danas.2 

Prošle je jeseni, nakon višegodišnje stanke, u 
drugom tjednu studenoga ponovno održan 
Festival znanosti – Sinj. U okviru programa Fe-
stivala izvedeno je nekoliko aktivnosti projek-
ta “Kemijsko-inženjerske radionice HDKI-ja”. 
Konkretno, održao sam predavanje za građan-
stvo naslovljeno “Slučajna otkrića u kemiji i 
biologiji”, a osim toga, zajedno sa studentom 
kemije Ivanom Raičem, izveo sam u Franje-
vačkoj klasičnoj gimnaziji Sinj pet radionica za 
srednjoškolce (svaki dan Festivala po jednu) 
“Analizom pogodi koja je sol u vodi”. O tim su 
aktivnostima objavljene vijesti na stranici škole 
domaćina3 i na lokalnom portalu Ferata.4

Krajem studenoga u Maloj dvorani Tehničkog muzeja Nikola Te-
sla u Zagrebu sa studentom kemije Stjepanom Dolićem organizi-
rao sam i vodio radionicu “Analizom pogodi koja je sol u vodi“ za 
učenike kemijske grupe V. gimnazije Zagreb.

Prva aktivnost u novoj kalendarskoj godini bilo je predavanje 
naslovljeno “Kemija novca” koje sam održao u MOHO centru u 
Voloskom 23. siječnja povodom 167. godišnjice rođenja dr. An-
drije Mohorovičića. To je predavanje bilo iznimno dobro medijski 
popraćeno najavama u Novom listu5 te na lokalnim portalima Bu-
rin,6 Pod Učkun,7 Fiuman,8 Opatija.hr9 i Teklić,10 a nakon održa-
nog predavanja objavljena je fotogalerija na portalu Pod Učkun.11

Krajem veljače organizirao sam i vodio šestodnevnu Sedmu 
zimsku školu kemije za srednjoškolce, čiji je domaćin bila Priro-
doslovna i grafička škola Rijeka. U njoj je sudjelovalo četrnaestero 
srednjoškolaca iz cijele Hrvatske. Predavači i izvođači aktivnosti 
na školi bili su, uz mene, nastavnici iz škole domaćina Goran 
Gotlibović, prof. i Jasmin Poljak, dipl. ing., studenti kemije Ivan 
Raič i Leon Lenuzzi Šuper, student biotehnologije Andrej Niko-
lić, ruđerovac dr. sc. Alen Bjelopetrović, znanstveni novaci dr. sc. 
Pegi Pavletić s riječkog Fakulteta biotehnologije i razvoja lijekova 
i Zvonimir Mlinarić, mag. pharm., sa zagrebačkog Farmaceut-
sko-biokemijskog fakulteta, zatim Tin Miladinović Nait, profesor 
kemije iz zagrebačke Prirodoslovne škole Vladimira Preloga, dr. 
sc. Vjekoslav Štrukil iz tvrtke Drava International te popularizatori 
znanosti iz udruge ProGEO-Hrvatska prof. dr. sc. Tihomir Marja-
nac, dr. sc. Nenad Raos i dr. sc. Marina Čalogović.

Sedma zimska škola kemije imala je velik medijski odjek. O njoj 
su objavljeni članci i reportaže u tiskanom i internetskom izdanju 

Novog lista,12 na internetskim stranicama Instituta Ruđer Boško-
vić,13 Gimnazije Bjelovar14 i Salezijanske klasične gimnazije Rije-
ka15 te video-reportaže na RTL-u16 i Kanalu Ri,17 a posebno vrijedi 
istaknuti doprinos novinarke Hrvatskoga radija Vesne Turtule koja 
je o školi snimila i montirala 35-minutnu radijsku reportažu koja 
je nedugo nakon završetka Škole emitirana u emisiji “Oko zna-
nosti”.

Početkom travnja otputovao sam s Leonom Lenuzzijem Šuperom 
u Osijek gdje smo u III. gimnaziji održali dobro posjećenu ra-
dionicu “Analizom pogodi koja je sol u vodi”. Vijest o radionici 
objavljena je u tiskanom i internetskom izdanju Glasa Slavonije,18 
na stranici škole domaćina19 te na portalu SiB.hr.20

Sredinom travnja u Maloj dvorani Tehničkog muzeja Nikola Tesla 
u Zagrebu održao sam, zajedno s profesoricom kemije Helenom 
Peter Jelenčić, radionicu naslovljenu “Tri kemijske zagonetke” za 
učenike kemijske grupe Osnovne škole Sveti Križ Začretje koji su 
došli u pratnji svoje profesorice kemije Jadranke Tepeš.

Projekt “Kemijsko-inženjerske radionice HDKI-ja” i ove se godine 
uključio u program Festivala znanosti (22. – 27. travnja). Prvog 
dana Festivala otputovao sam na otok Krk gdje sam zajedno sa 
studentom kemije Matteom Zausnigom u Srednjoj školi Hrvatski 
kralj Zvonimir održao radionicu “Analizom pogodi koja je sol u 
vodi” o čemu je objavljena opširna reportaža u Novom listu,21 te 
vijesti na stranici škole22 i na portalu otok-krk.org.23 Zatim sam 
u sklopu programa Festivala znanosti triput održao predavanje 
naslovljeno “Kemija novca”, od toga dvaput u Rijeci na Otvore-
nom danu Fakulteta biotehnologije i razvoja lijekova, što je bilo 
najavljeno na stranici Fakulteta24 i na stranici Festivala znanosti 
Rijeka,25 a zatim još u Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu, 
što je bilo najavljeno na stranici Festivala znanosti Zagreb.26 

U posljednjem tjednu kolovoza u Prirodoslovnoj i grafičkoj školi 
Rijeka održana je šestodnevna Osma ljetna kemije za srednjoš-
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Slika 1 – Sudionici Sedme zimske škole kemije za srednjoškolce u Rijeci
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kolce. Zahvaljujući između ostaloga financijskoj i organizacijskoj 
pomoći udruge Eduka iz Klinča Sela, u Ljetnoj je školi ove godine 
sudjelovalo rekordnih 34-ero srednjoškolaca iz cijele Hrvatske, 
od toga najviše, njih čak petero, iz Čakovca. Od većeg broja pre-
davača i izvođača aktivnosti na ljetnoj školi posebno izdvajam 
one koji su dali najveći doprinos, a to su suvoditelji Ljetne škole 
Goran Gotlibović, Jasmin Poljak i Sarasvati Marač, svo troje na-
stavnici iz škole domaćina te studenti kemije Ivan Raič i Leon 
Lenuzzi Šuper. U okviru programa škole organiziran je posjet Fa-
kultetu biotehnologije i razvoja lijekova Sveučilišta u Rijeci.

Više detalja o bogatom programu škole te o predavačima i izvo-
đačima, može se pronaći u člancima o Osmoj ljetnoj školi kemije 

objavljenima u Novom listu27 i na portalu Instituta Ruđer Boško-
vić28 te u video-reportažama na Kanalu Ri29 i na RTL-u.30

Neposredno nakon završetka Osme ljetne škole kemije za sred-
njoškolce, na Fakultetu biotehnologije i istraživanja lijekova Sveu-
čilišta u Rijeci organizirao sam četverodnevnu Četvrtu ljetnu ško-
lu kemije za studente. U njoj je, igrom slučaja, sudjelovao isti broj 
polaznika kao i u školi za srednjoškolce, njih 34-ero. Većinom su 
to bili studenti kemije sa zagrebačkog Prirodoslovno-matematič-
kog fakulteta i studenti ustanove domaćina, Fakulteta biotehno-
logije i razvoja lijekova, no bilo je i nekoliko polaznika s drugih 
fakulteta i sveučilišta.

Slika 2 – Sudionici Osme ljetne škole kemije za srednjoškolce u Rijeci

Slika 3 – Sudionici Četvrte ljetne škole kemije za studente u Rijeci
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Predavači i voditelji laboratorijskih aktivnosti na Ljetnoj školi bili 
su dijelom sami studenti polaznici škole, a dijelom nastavnici Fa-
kulteta biotehnologije i razvoja lijekova te znanstvenici s Instituta 
Ruđer Bošković. U aktivnostima organizacije i tehničke realizacije 
Četvrte ljetne škole kemije za studente naročito su se angažirali 
studenti kemije Ivan Raič i Leon Lenuzzi Šuper, te studenti bio-
tehnologije Andrej Novak, Lana Arsić i Ivona Grgić, a uspjehu 
Škole znatno je pridonijela novčana potpora Studentskog centra 
Sveučilišta u Rijeci. O Četvrtoj ljetnoj školi kemije za studente 
objavljena je kratka vijest na stranici Odjela za biotehnologiju 
Sveučiliša u Rijeci31 i na portalu Instituta Ruđer Bošković.28

Na kraju ovog prikaza želim nabrojati naše donatore, sponzore, 
podupiratelje i suorganizatore bez čije novčane i organizacijske 
pomoći svega ovoga ne bi bilo. To su: Hrvatsko društvo kemijskih 

inženjera i tehnologa, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mla-
dih, Institut Ruđer Bošković, Fakultet biotehnologije i istraživanja 
lijekova Sveučilišta u Rijeci, udruga Eduka – Centar lokalnog ra-
zvoja, udruga Znanost i Alka, Studentski centar Sveučilišta u Rije-
ci, Udruga studenata biotehnologije Sveučilišta u Rijeci, Festival 
Opatija, BASF Croatia d. o. o., Naklada Ljevak, Školska knjiga, Se-
lvita d. o. o., Tehnički muzej Nikola Tesla, Učenički dom Kvarner, 
te škole domaćini aktivnosti i njihovi osnivači. Naravno, važna 
nam je i pomoć niza pojedinaca iz svake od navedenih ustanova, 
no njih je toliko mnogo da ih nije moguće sve poimence nabroji-
ti. Hvala vam svima na pomoći koja nam zaista puno znači!

Projekt “Kemijsko-inženjerske radionice HDKI-ja” nastavlja sa 
svojim aktivnostima i u novoj školskoj i akademskoj godini, a više 
o tome imat ćete prilike čitati u sljedećem osvrtu.
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